



Page: 8

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 240 cm2

1 / 1

Bodo nadzorniki zahtevali revizijo poslovanja Triglavu?

F TANJA SMREKAR ISKRIČ
tanja.smrekar@finance.si

Nadzorniki večinsko državne Zavarovalnice Triglav, ki jih vodi Mihael Perman, naj bi danes iz svojih vrst imenovali prokurista ali pooblaščenca uprave zavarovalnice, pravi naš neuradni vir.

Tako bi »od znotraj«, torej neposredno na upravi, preverjali in nadzorovali zdajšnje stanje v upravi, ki jo začasno vodi Andrej Slapar. Predvsem pa bi lažje preverili posle pred dvema tednoma odstavljenega predsednika uprave Matjaža Rakovca in njegovih najbližjih sodelavcev, pravi vir in dodaja, da naj bi nadzorniki kmalu tudi odločili, katere posle naj preveri notranja revizija.

Bo Triglavu pod prste gledal Lukovca?

Možno je, da bodo nadzorniki za prokurista ali pooblaščenca uprave imenovali nadzornika Jovana Lukovca. Tega so sicer že pred časom omenjali kot novega predsednika uprave. Lukovca tega ne komentira. O tem in morebitnih revizijah molči tudi Mihael Perman. Sporočil nam je le, da omenjeno za zdaj ni predvideno in da je dnevni red rutinski.

Sicer pa je verjetno, da bodo imeli nadzorniki na seji znova različna stališča, tako kot pri odstititvi Rakovca. Ob tem spomnimo: odvetniška pisarna Mira Senice naj bi na sodišče, kot je poročal Požareport, vložila predlog za izdajo sklepa o začasni odredbi, ki naj bi Rakovca vrnil na položaj predsednika uprave.

Kaj bi lahko preverjal Perman

Mihael Perman je po odstititvi Rakovca sporočil, da mu ne zaupajo zaradi skrivalnic okoli vstopa IFC v zavarovalnico na Balkanu, zaradi spornega predloga o odobrenem kapitalu in zato, ker poslovanja ni želel prilagoditi krizi. Rakovec naj namreč ne bi upošteval predlogov že nekdanjih nadzornikov, ki jih je vodil Igor Mihajlovič, o tem, kje naj še zareže v stroške in prilagodi poslovanje krizi. Hkrati naj bi se sam dogovarjal o morebitnem vstopu poljske zavarovalnice PZU v lastništvo Triglava prek dokapitalizacije. Zato nekateri pričakujejo, da bi nadzorniki - vsaj tisti, ki so blizu Permanu - zahtevali preverjanje stroškov (tudi potnih) v povezavi z IFC in PZU, pa razloge za strm upad premij in tudi pogodbe, sklenjene z zu-

nanjimi sodelavci, tudi odvetniki.

Sicer pa je negotovost v naši največji zavarovalnici velika: lastniki bodo namreč že na skupščini prihodnji torek (11. junija) odločali tudi o tem, ali naj sedanji nadzorniki še ostanejo na svojih položajih. Mali delničarji predlagajo, naj se zamenja vse nadzornike, razen Mihaela Permana. Med predlaganimi so predsednik društva malih delničarjev MDS Rajko Stankovič, nekdanji prvi nadzornik Triglava Igor Mihajlovič, nekdanji član uprave Soda v stari upravi Tomaža Kuntariča Krešo Šavrič, nadzornik v Velani Goran Gojkovič in nekdanji šef Triglava Milan Tomažević. Država ta hip še nima glasovalnih pravic. Glavno besedo naj bi tako imeli mali delničarji okoli MDS in finančne skupine Alta.